



В Липецке вынесен приговор бывшему гендиректору управляющей компании за долги поставщикам энергоресурсов

Собранные следственным отделом по Правобережному округу г. Липецка СУ СК России по Липецкой области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему генеральному директору ООО «Объединенная Управляющая Компания». Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 165 УК РФ (причинение имущественного ущерба собственнику путем злоупотребления доверием при отсутствии признаков хищения, причинившее особо крупный ущерб).

Следствием и судом установлено, что генеральный директор управляющей компании, обслуживающей 44 многоквартирных дома в городе Липецке, путем злоупотребления доверием и обмана руководства ООО «НОВИТЭН» и АО «ЛГЭК» в нарушении договорных обязательств не перечислил в качестве оплаты за общедомовые нужды, электроэнергию и холодную воду полученные в 2017 - 2019 годах от потребителей денежные средства. В результате противоправных действий подсудимого поставщику энергоресурсов причинен имущественный ущерб на общую сумму более 12,5 млн рублей.

На время предварительного следствия с фигуранта взята подписка о невыезде. Вину в совершении преступления он не признал, будучи уверенным в том, что вмененные ему действия совершены в рамках гражданско-правовых отношений между хозяйствующими субъектами, подлежащих рассмотрению в арбитражном порядке.

Вместе с тем следствием собрана достаточная доказательственная база, в основе которой результаты судебных экспертиз, показания свидетелей, что позволило суду вынести обвинительный приговор.

Виновному назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно с испытательным сроком два года.

29 Октября 2021

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1625009>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области
